11Iro

HWmsa: Maromeqn
Bo3spact: 23

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus ManmueHTa 3a KoHcyabTanmuen: 20.09.2022 08:38:37

dopmupoBaHus 3aKiI04YeHust Bpada: 25.09.2022 08:20:30

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/311976/answer/312024




oOpeiit meHsb! ITo MOXKeT OBIThH pPa3phIB Y3OEUKH, TOBPEeXAeHNE I'YOOK YPeTPHl, BO3MOKHO JIOTTHY
cocyq. Ecnu Takoe TIOBTOPUTCS €lIle pa3, UM KPOBOTeUeHNe He OyeT OCTaHaBIUBATHCS, -
o0paTUTEeCh Ha OYHHIH IPUEM ypPOoJIora MPsiMO B MOMEHT KOT[a €CTh CUMIITOMBL. YIauH.



